

今天看了石老师的视频，十分有意思。



2.随着布雷森森林体系的瓦解，1971年美国在阿以关系中游刃有余、如鱼得水，联合石油大国默契商定用美元购买石油，用美元结算，美军保证四大洲五大洋都安全通航，既稳定了石油来源与美元国际货币的地位，摆脱了石油危机；分别强化了与以色列及沙特的盟友关系，抑制了苏联在阿拉伯世界的影响力；强化了美国国际军事安全战略，输出了武器，确保了军工利益。一石N多鸟，太绝了。此时正是工业发展的上升期，各国都急需能源，石油妥妥成了黑黄金，此时的美元还是可以纵行天下，雄霸全球。也是美国快速发展的30年，让美国人早早过上了好日子，可惜，太容易得来的优势不懂得珍惜，迟早也还会凭实力还回去。



4.就在今年，疫情起起伏伏，全世界都是苦苦挣扎时，美国人为了自身利益不断煽风点火，火上浇油，说16日会入侵，又说20日开战，又给钱又给武器，带着一帮北约小弟们起哄，引发俄乌战争，对俄罗斯全面严厉制裁，还把俄罗斯踢出swift交易系统，还把俄罗斯的富豪们在那国的钱给冻结了，真正的是做到以儆效尤，其他国家持有美钞的富豪们那一个不会觉得夜长梦多，在美国的长臂管辖之下，说不定哪一天自己的财富又被充公了。或者是不断缩水，此时的美钞又成了美币，还不知道什么时候贬值到一堆草纸呢。